



Smartphone 256 gb blu XIAOMI XIAOMI 12 BLUE 8/256 MZB0ACZEU



Codice	CK259947
EAN	6934177763892
Marca	XIAOMI
Part number	MZB0ACZEU
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.58
Volume (cm³)	1053

XIAOMI 12 BLUE 8/256

Xiaomi 12 è un smartphone Android di buon livello, fortemente votato all'imaging, in grado di soddisfare anche l'utente più esigente. Sorprende il display Touchscreen da 6.28 pollici che pone questo Xiaomi al vertice della categoria. Risoluzione di 2400x1080 pixel. Sul versante delle funzionalità a questo Xiaomi 12 non manca davvero nulla. A cominciare dal modulo 5G che permette un trasferimento dati e una navigazione in internet eccellente, passando per la connettività Wi-fi e il GPS.

Questo Xiaomi 12 è un prodotto con pochi competitor per ciò che riguarda la multimedialità grazie alla fotocamera da ben 50 megapixel che permette al Xiaomi 12 di scattare foto di alta qualità con una risoluzione di 8165x6124 pixel e di registrare video in 8K alla risoluzione di

7680x4320 pixel. Lo spessore di 8.2mm è contenuto e rende questo Xiaomi 12 molto interessante.

SPECIFICHE	
Colore	blu
Marca	XIAOMI
Memoria Interna	256 gb